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креативності персоналу 

Карпенко Андрій Володимирович - к.е.н., доцент, 

Запорізький національний технічний університет 
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ПЕРЕДМОВА 

Ефективне функціонування бізнесу в умовах переходу до 

постіндустріального суспільства безпосередньо пов'язано з 

використанням інновацій та впровадженням новітніх підходів до 

системи забезпечення економічної безпеки діяльності. 

Важливість досліджень питань інноваційної діяльності 

вітчизняних підприємств, вирішення проблем економічної безпеки 

витікає не лише з особливостей їх функціонування в умовах 

нестійкої політично-економічної ситуації, а й з їх значимості для 

стабілізації економіки країни. 

Дедалі більшої актуальності набувають питання оцінки 

сучасного стану інноваційної діяльності вітчизняних підприємств, 

вивчення проблем забезпечення економічної безпеки їх діяльності 

з метою пошуку шляхів розв' язання наявних проблем та 

попередження ймовірних негативних наслідків. Для усунення 

негативних явищ в розвитку підприємств мало оцінити сучасний 

стан, конче необхідно з 'ясувати причини становища, що склалося, 

прикласти зусилля для їх усунення і попередження в майбутньому, 

встановити тенденції та запропонувати можливі напрями 

розвитку. 

Результати досліджень вищеозначених, і не тільки, проблем 

науковці Національної металургійної академії України сумісно з 

вченими України здійснюють протягом багатьох років і протягом 

останніх шести років щорічно оприлюднюють в колективних 

монографіях. Не став виключенням і 2017рік. 

Колективна монографія «Інноваційна діяльність та 

економічна безпека підприємств» є цілісною науковою працею, 

логічним продовженням дослідження в межах двох тем, 

зареєстрованих в УкрІНТЕІ: ініційованої теми «Методологія 

управління підприємствами різних організаційно-правових форм та 

форм власності» (державний реєстраційний номер 0107Ш01146) та 

держбюджетної теми «Сучасні методи та фінансово-економічні 

механізми управління суб'єктами господарювання регіону» 

(державний реєстраційний номер 01171ГО02349). 

Монографічне дослідження складається з передмови та семи 

розділів, присвячених дослідженню певної наукової проблеми. 

В першому розділі висвітлено особливості інноваційного 

розвитку національної економіки, досліджено чинники активізації 
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діяльності вітчизняних підприємств, проаналізовано аспекти 

управління та фактори їх конкурентоспроможності. 

Результати дослідження другого розділу розкривають 

теоретичні питання, пов'язані із економічним розвитком територій, 

корпорацій та підприємств, розкривають глобалізаційні аспекти 

управління діяльністю підприємств в умовах регіональних та 

національних трансформацій. 

В параграфах третього розділу містяться аналітичні 

матеріали щодо сучасних проблем розвитку підприємств, 

наводяться рекомендації щодо вдосконалення методичних підходів 

до комплексної оцінки рівня економічного розвитку вітчизняних 

підприємств та організаційних засад їх діяльності. 

Матеріали четвертого та п'ятого розділів присвячено 

теоретичним та діагностичним аспектам забезпечення економічної 

діяльності підприємств. Зокрема, висвітлено питання ризикології, 

розглянуто теоретичні та методичні основи організації контролю в 

системі економічної безпеки корпорацій та підприємств, 

встановлено місце інформаційної безпеки в складі економічної 

безпеки. Крім того, запропоновано новітні підходи до 

діагностування економічної безпеки та удосконалені моделі оцінки 

управління економічної безпекою. 

Результати досліджень, представлені в шостому розділі, 

визначають місце маркетингу в системі забезпечення діяльності 

підприємств: представлено розробки щодо ефективності створення 

комерційної служби на підприємствах, наведено методичні аспекти 

оцінки маркетингового потенціалу та еконологічно орієнтованого 

маркетингу. 

Сьомий, заключний розділ, привчено питанням управління 

трудовим потенціалом підприємства як в контексті забезпечення 

економічної безпеки діяльності підприємств, так і моделювання 

тривалості безробіття на національному рівні. 

Повною мірою усвідомлюючи, що далеко не всі аспекти 

досліджуваної теми отримали в монографії всебічне відображення, а 

деякі положення й висновки можуть бути предметом наукової 

дискусії, маємо сподівання, що теоретичні узагальнення, висновки 

та рекомендації, розроблені у даному дослідженні, будуть 

використовуватись практиками, науковцями, всіма, хто 

переймається проблемами, висвітленими в даному монографічному 

дослідженні. 
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